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Pan Jaroslav Burian 

Jaroslav Burian pochází z obce Želiv, nacházející se 10 km od Humpolce. Truhlářské řemeslo je s jeho 

rodinou pevně spjato už od 16. století.  

Sám se podnikání v tomto oboru věnuje od svých 22 let. V roce 2010 se rozhodl založit v Humpolci 

vlastní společnost Artspect, a.s. Ta se dnes řadí mezi přední výrobce kancelářského nábytku v České 

republice a svoje úspěšné pobočky buduje také po Evropě.  

Prostřednictvím vlastní výroby nabízí trhu funkční řešení interiérového vybavení na míru. Prioritou je 

především spokojený zákazník, což se plně odráží na poskytovaných službách stejně jako na 

výsledných výrobcích.  

Prosperující společnost v čele s úspěšným podnikatelem se rozhodla podpořit region, ve kterém 

působí. Volba padla na oblast kultury.  

Jaroslav Burian se v roce 2019 rozhodl pro netradiční počin – zrekonstruoval tovární halu z počátku 

20. století, která doposud sloužila pouze jako sklad. Během několika málo měsíců zde vznikl 

multifunkční kulturně-vzdělávací prostor, Divadlo Za komínem, z. s.  

Ještě v témže roce byl zahájen zkušební provoz tohoto profesionálně vybaveného moderního 

prostoru, během něhož došlo k ověření kapacitních i technických parametrů divadla.  

Nové prostory jsou od samého počátku svojí existence zcela zdarma propůjčovány projektům místní 

ZUŠ G. Mahlera, seniorským organizacím, stejně jako neziskovým organizacím z Kraje Vysočina. 

Vedení dlouhodobě spolupracuje například s Nadačním fondem pro Pelhřimovsko a je 

spoluorganizátorem mnohých jeho akcí.  

Divadlo Za komínem se stává místem setkávání zdejších komunit i prostorem pro kulturní a 

vzdělávací aktivity.  

V dnešní době je spíše výjimkou, aby soukromý investor financoval vznik a provoz kulturního zařízení. 

Divadlo Za komínem má ambice stát se kulturně-vzdělávacím centrem nejenom pro město 

Humpolec, ale úspěšně cílí také na jeho široké okolí.  
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